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Tisztelt Olvasó! 

 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2023. november havi 

bűnmegelőzési hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend 

és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott 

feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem 

szeretne a későbbiekben a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze 

részünkre és a címlistából törölni fogjuk.  

 

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás 

megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati 

intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 

településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 

Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént 

bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet. 

 

 

További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 

 

   GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 
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AZ ERŐSZAK SOHA NEM MAGÁNÜGY! 

November 25-e a nők elleni erőszak megszüntetésének világnapja 

 
kép forrása: 
https://recoverfromemotionalabuse.com/2015/11/do-you-
have-emotional-abuse-flashbacks/ 

A nők elleni erőszak közé azokat a bűncselekményeket szokás sorolni, amelyek áldozatai 

között aránytalanul nagy számban vannak nők – ilyen például a szexuális bántalmazás és 

erőszak, valamint a családon belüli erőszak. Ezek a bűncselekmények a nők méltósághoz és 

az egyenlőséghez való alapvető jogainak megsértését jelentik. A nők elleni erőszak nemcsak 

az áldozatokra van kihatással, hanem családjaikra, barátaikra és az egész társadalomra is.1 

Az erőszak nem csak fizikai formában nyilvánulhat meg. A szóbeli fenyegetés, a másik 

becsmérlése, az érzelmi zsarolás egy cél elérésének az eszközei: a hatalom megmutatása a 

gyengébbnek vélt féllel szemben. A nők elleni erőszak sem csak fizikai erőszakot jelent, 

hanem sokkal tágabb fogalom, mely magában foglalja a szexuális, érzelmi, pszichológiai és 

pénzügyi visszaéléseket. Egy pofonnak nyilvánvaló nyoma lehet, a szavak, a fenyegetés 

azonban kívülről nem látható sebeket ejtenek az áldozaton. 

 

A verbális, érzelmi bántalmazásnak is van nyoma, jele az áldozaton, bár kétségkívül nem 

olyan látványos, mint a fizikai abúzus. Mire érdemes odafigyelni? A teljesség igénye nélkül 

felsorolunk néhányat ezek közül: 

 

 önbizalom, önbecsülés hiánya, 

  az érzelmek kontrollálásának nehézségei, 

 extrém viselkedés, mint például a helyzethez nem illő, túlzott érzelemkitörések, 

agresszívvá vagy éppen passzívvá válás, 

  kapcsolatteremtési és -fenntartási nehézségek (társas helyzetekben túlzott visszahúzódás, 

nem veszi fel a telefont, nem válaszol az üzenetre), 

  helyzethez nem megfelelő gyermekes vagy túl felnőttes viselkedés. 

 

A nők elleni erőszak nem magánügy, hanem társadalmi felelősség: a közvélekedéssel 

ellentétben ugyanis nem egy extrém és ritka esemény. A kutatások és statisztikák alapján 

                                                 
1 FRA – Unió-szerte végzett felmérés a nők elleni erőszakról 
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elmondható, hogy Magyarországon legalább minden ötödik nő volt már erőszak valamely 

formájának áldozata. 

 

HA NEM LÁTSZIK SEM MAGÁNÜGY! 
A jelenség elleni küzdelemben fontos, hogy az erőszak ne maradjon rejtve. A 

leghatékonyabban akkor lehet fellépni a nők elleni erőszakkal szemben, ha nem hallgatunk.  

A sértettek bántalmazás esetén a rendőrséghez, a családvédelmi vagy segélyszolgálatok felé 

fordulhatnak segítségért, illetve ha csupán tanúi vagyunk az erőszaknak, akkor is tudunk és 

fontos is segítséget nyújtani az áldozatnak. Az erőszak célpontjai mindig egyedül érzik 

magukat, általában azt gondolják, hogy helyzetük egyedi: csak velük történik erőszak. 

 

 

 
 

 

VEDD ÉSZRE A JELEKET! 

 
Amennyiben Ön bántalmazás (akár szóbeli, lelki, fizikai, szexuális, gazdasági erőszak) 

áldozata, joga van a segítséghez! 

 

Áldozatsegítő Vonal  

áldozatsegítéssel kapcsolatos valamennyi kérdésben 24 órában hívható 

06 80 225 225 

 

NANE Egyesület ingyenes lelkisegély-vonala bántalmazott nők és segítőik számára: 06 80 

505 101 (hétfőn, kedden, csütörtökön, pénteken 18-22 óra között, és szerdán 12-14 óra között, 

chat-segély: szerdán 16-18 óra között).  

 

Patent Egyesület jogsegélyvonala - létfontosságú jogi és pszichológiai információk 

bántalmazó kapcsolatban élő nők számára: 06 70 220 2505 (szerdán 16–18 és csütörtökön 

10–12 óra között  

 

OKIT (Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat) 24 órában hívható 

krízisvonala, ha menekülni kell otthonról, vagy krízisszállást keres: 06 80 20 55 20 

 

Általános segélyhívó: 112 (mentők: 104, rendőrség: 107) 
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A CSALÓK KÖZÖTTÜNK JÁRNAK 

 
Az elmúlt hétvégén is csalók szedték áldozatukat, amikor egy nyugdíjas asszony több 

mint kétmillió forintot adott át egy ismeretlennek, aki a fiát ért bűnesetre hivatkozva 

kért pénzt az idős hölgytől. A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság a Mátrix Projekt 

keretében vizsgálja a bűncselekmény körülményeit. 

 

Manapság rendkívül elterjedtek az idős emberek megkárosítására épülő, úgynevezett 

unokázós csalások. Hogyan is cserkészik be áldozataikat a csalók? Általában ügyvédnek, 

rendőrnek kiadva magukat telefonhívást kezdeményeznek, és egy családtaggal kapcsolatos 

bűncselekmény vagy közlekedési baleset hírével sokkolják a csapdába csalt idős embert, majd 

felvázolnak egy kitalált történetet. A beszélgetésben részletezik a rokonnal történt eset 

körülményeit, és arra ösztönzik az áldozatot, hogy a gyorsabb rendőrségi ügyintézés, illetve 

az esetleges büntetőeljárás elkerülése érdekében minél hamarabb juttasson pénzt vagy 

értéktárgyakat a közvetítőjükhöz.  

A bűnelkövetés módszere az 

utóbbi időben rafináltabbá vált, 

és egyes beszámolók szerint 

már azzal próbálják növelni a 

hívások hitelességét, hogy a 

„bajba jutott családtag” hangját 

mesterséges intelligenciával 

klónozzák, és az ő lemásolt 

hangjával beszélhetnek a 

kiszemelt áldozattal. 
                                                   

 

                                                      Fotó: internet 

Kérjük, hogy az áldozattá válás elkerülése érdekében fogadják meg a Győr-Moson-

Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság tanácsait: 

 Legfontosabb, hogy legyenek elővigyázatosak, kicsit gyanakvóak, és bármi kétely 

felmerülése esetén lehetőség szerint azonnal bontsák a vonalat! 

 Nagy segítség lehet a csalókkal szemben, hogy a családtagok megbeszélnek egy 

jelszót, ami baj esetén valóban igazolhatja a hozzátartozót. 

 Hívják fel a rokonukat azon a telefonszámon, amelyiken máskor is beszélni szoktak, 

és győződjenek meg arról, hogy valóban bajba került-e! 

 A rokonnal kapcsolatos kontrollkérdésekkel ellenőrizhetik az előadott történet 

valódiságát. 

 Idegenekkel ne beszéljenek meg találkozót, ne adjanak át pénzt, ékszereket, egyéb 

értéktárgyat, idegen számlaszámra ne utaljanak, ne küldjenek pénzt ismeretlen 

személynek! 

 Amennyiben egy valótlanságon alapuló, vélhetően csalók által kezdeményezett hívást 

kaptak, érdemes megváltoztatni és titkosítani a telefonszámukat! 

 A fiatalabb generációnak pedig fontos üzenet, hogy nagyobb figyelmet kell 

szentelniük az idősebb családtagokra, ha megtehetik, legyenek napi kapcsolatban velük, és 

tájékoztassák őket a csalók módszereiről!   

Az online térben elkövetett csalások megelőzéséről további hasznos információkat, 

aktualitásokat, tanácsokat a www.kiberpajzs.hu weboldalon találnak. 
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AMIKOR A TÉL MEGMUTATJA MAGÁT… 
A rendőrség különleges odafigyeléssel fordul a legkiszolgáltatottabbak felé. 

Az időjárás lassan visszatér a megszokott kerékvágásba, hamarosan beköszönt a hidegebb 

időszak. A még fagymentes éjszakák után a 0 Celsius-fok és az alatti hőmérséklet kemény 

próba elé állítja az egyedül élő idős embereket is. 

Győr-Moson-Sopron vármegyében a közterületen szolgálatot teljesítő rendőrök fokozottan 

figyelnek azokra, akikről tudják, hogy kiszolgáltatottak. Ezen túlmenően rendszeresen és 

visszatérően megfordulnak a ritkábban lakott településrészeken és a tanyák környékén, ahol 

főként szerény körülmények közt élő idősek a lakosok. Az egyenruhások ellenőrzik a 

parkokat, a buszmegállókat és a vasútállomásokat is. A kihűlés következtében beálló halál 

megelőzhető! A tragédiák elkerülése összefogást igényel, amelyben kiemelkedő szerepe van a 

családnak és a lakókörnyezetnek is. 

Kérjük, fogadják meg a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

tanácsait: 
 A hideg idő beköszöntével gyakrabban látogassák meg közeli és távoli 

hozzátartozóikat, szomszédjaikat, ismerőseiket! Ne feledjék, lehet, hogy segítségre 

szorulnak! 

 Ellenőrizzék, hogy önök és esetleg kiszolgáltatottabb családtagjaik rendelkeznek-e 

megfelelő mennyiségű tüzelővel! 

 Idős vagy nehezen mozgó rokonoknál, barátoknál segítsenek a lakás, illetve ház 

befűtésében! 

 Jelezzék a rendőrségnek, ha hozzátartozójukkal, ismerősükkel váratlanul, minden 

különösebb indok nélkül megszakad a kapcsolatuk, semmilyen módon nem tudják elérni 

őket, továbbá ha szomszédjuknál nem tapasztalnak fűtésre utaló jelet vagy életvitelszerű 

mozgást! 

 Amennyiben tudomásukra jut, hogy idős, esetleg magatehetetlen ember fűtetlen 

lakásban él, értesítsék az illetékes hatóságokat, illetve segítséget kérhetnek a 112-es 

központi segélyhívón is. 
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